


ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ 

Дата проведения: 19 июня 2023 г.
Председатель: Калёнов А.С. – Заместитель главы администрации муниципального образования сельского поселения деревня Асеньевское.
Секретарь: Никитина В.М. – Депутат Сельской Думы муниципального образования сельского поселения деревня Асеньевское.
Члены: 
Бутко Н.М. – Депутат Сельской Думы муниципального образования сельского поселения деревня Асеньевское.
Вродливец С.В. – Депутат Сельской Думы муниципального образования сельского поселения деревня Асеньевское.
Панова Н.В. – Ведущий специалист администрации муниципального образования сельского поселения деревня Асеньевское.
Ковальчук Р.Н. – Ведущий специалист администрации муниципального образования сельского поселения деревня Асеньевское.
Место проведения: Калужская область, Боровский район, деревня Тюнино, на перекрестке ул. Никольская.
Время проведения: 16 часов 30 минут.
Присутствовали:
Дорошенкова М.Е., Вродливец С.В., Денисов А.Н., Денисова Е.И., Панова Н.В.,                     Гордеев И.Н., Ковальчук Р.Н., Сурусова Г.Г., Бутко Н.М., Ващенко Г.А. 
Повестка публичных слушаний:
Рассмотрение проекта по внесению изменений и дополнений в Генеральный план            муниципального образования сельского поселения деревня Асеньевское.
Открыл публичные слушания председательствующий публичных слушаний – Калёнов А.С. Он сообщил, что публичные слушания проводятся на основании решения Сельской Думы       от 17.05.2023 г. №46 «О назначении публичных слушаний по Проекту внесения изменений и дополнений в Генеральный план муниципального образования сельского поселения деревня Асеньевское».
Протокол публичных слушаний ведет секретарь – Никитина В.М.
Калёнов А.С. ознакомил присутствующих с составляющими элементами Генерального плана сельского поселения, с целями и задачами территориального планирования, мероприятиями по территориальному планированию. Сообщил, что Генеральный план является основой для разработки Правил землепользования и застройки муниципального образования сельского поселения деревня Асеньевское, как основного документа градостроительного зонирования, в котором установлены территориальные зоны и для каждой из них определены градостроительные регламенты.
Также пояснил, что на публичных слушаниях жители имеют право задавать вопросы и вносить любые предложения и замечания, и предложил перейти к вопросам и обсуждению.
В ходе проведения публичных слушаний замечаний и предложений от граждан не поступило.
Калёнов А.С. предложил вынести на голосование вопрос об утверждении вносимых изменений в Генеральный план муниципального образования сельского поселения деревня Асеньевское согласно представленного Проекта.
В результате голосования:
«За» - проголосовало 10 чел.
«Против» - 0 чел.
«Воздержалось» - 0 чел.
Вывод:
1. Публичные слушания по Проекту внесения изменений и дополнений в Генеральный план муниципального образования сельского поселения деревня Асеньевское проведены в соответствии с действующим законодательством.
2. Предложение об утверждении вносимых изменений в Генеральный план муниципального образования сельского поселения деревня Асеньевское принять.
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ЗАКЛЮЧЕНИЕ
о результатах публичных слушаний

По вопросу:
Рассмотрение проекта по внесению изменений и дополнений в Генеральный план муниципального образования сельского поселения деревня Асеньевское.
Дата проведения публичных слушаний: 19 июня 2023 г.
Время проведения: 16 часов 30 минут.
[bookmark: _GoBack]Место проведения: Калужская область, Боровский район, деревня Тюнино, на перекрестке ул. Никольская.
В результате публичных слушаний вопроса, комиссией по проведению публичных слушаний решено:
Утвердить публичные слушания и рекомендовать принять вносимые изменения в Генеральный план муниципального образования сельского поселения деревня Асеньевское.
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