                                                       Пояснительная записка 
            по доходам бюджета муниципального образования сельского поселения 

            деревня Асеньевское на 2025 год и плановый период 2026 -  2027 года.

Основные характеристики доходной части бюджета поселения на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов сформированы на основе прогноза социально-экономического развития  сельского поселения и основных направлениях бюджетной  политики  и основных направлениях налоговой политики, с учетом изменений, внесенных в налоговое и бюджетное законодательство Российской Федерации, и соответствуют основным положениям Бюджетного Кодекса.
 
Доходная часть бюджета поселения на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов направлена на концентрацию усилий на дальнейшее развитие собственного доходного потенциала, повышение качественного уровня налогового администрирования. При формировании доходов  бюджета муниципального образования сельского поселения деревня Асеньевское принята оценка поступлений доходов в бюджет сельского поселения на 2025 год и плановый период 2026-2027 годов.
 
При формировании перечней главных администраторов (администраторов) доходов и источников финансирования дефицита бюджета взят за основу приказ Министерства финансов Российской Федерации № 65 н от 01.07.2013г. «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации  Российской Федерации.»(с последующими изменениями) и приказа МФ РФ №123. Показатели доходов бюджета муниципального образования сельского поселения деревня Асеньевское на 2025 год и плановый период 2026 -  2027 года, установлены согласно нормативов отчислений от федеральных и региональных налогов и отдельных видов неналоговых доходов в соответствии с Бюджетным кодексом РФ.
Доходы бюджета муниципального образования сельского поселения деревня Асеньевское
Прогнозируемые доходы бюджета муниципального образования сельского поселения деревня Асеньевское сформированы, в основном, за счет следующих доходных источников:

-налога на доходы физических лиц- по нормативу 2%

- единого сельскохозяйственного налога- по нормативу 30%

- налог по применению упрощенной системы налогообложения- по нормативу 55%

-налог на имущества физических лиц- по нормативу 100%

-земельного налога – по нормативу 100%

- прочие доходы от оказания платных услуг (работ) получателями средств бюджетов поселений-100%

-прочие доходы от компенсации затрат бюджетов поселений  -100%
-прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба ,зачисляемые в бюджеты поселений-100%
-невыясненные поступления, зачисляемые в бюджеты поселений-100%

-Прочие неналоговые доходы бюджетов поселений-100%

                                               Налог на доходы физических лиц. 
Поступление налога на доходы физических лиц в бюджет поселения определено по нормативам, установленным Бюджетным кодексом РФ. Поступление налога в бюджет поселения прогнозируется в сумме на 2025г. – 825 114,37 рублей, на 2026г. 866 370,09 рублей на 2027 г. в сумме- 909 688,59 рубля.
                        Налог, взимаемый в связи с применением упрощённой системы налогообложения.
Единый налог взимаемый с применением упрощенной системы налогообложения планируется   в сумме  на 2025 год – 8 952 303 ,79 рублей, на 2026г. – 9 399 918,98 рублей на 2027 г. в сумме 9 869 915,10 рублей  исходя из прогнозируемый налоговой базы организаций и индивидуальных предпринимателей.

                                       Единый сельскохозяйственный налог.
Единый сельскохозяйственный налог планируется: на 2025г. в сумме – 48 379,91 рублей и последующие года 2026г. в сумме – 50 798,91 рублей, на 2027 г. в сумме – 53 338,86 рублей.
                                       Налоги на имущество физических лиц.
 Объектами налогообложения являются находящиеся в собственности физических лиц жилые дома, квартиры, дачи, гаражи и иные строения, помещения, сооружения. Налоговая база для исчисления налога на строения, помещения и сооружения являются суммарная инвентаризационная стоимость  объекта, определяемая органами технической инвентаризации. Суммарная инвентаризационная стоимость - это сумма инвентаризационных стоимостей строений, помещений и сооружений, признаваемых объектами налогообложения и расположенных на территории представительного органа местного самоуправления, устанавливающего ставки по данному налогу.   Уровень собираемости налога планируется в размере 100%.

Поступление налога на имущество физических лиц в бюджет поселения прогнозируется в сумме -  850 000,00 рублей на 2024г., на 2025 год  – 892 500,00 на 2025 год в сумме – 937 125,00 рублей.
                                                         Земельный налог.
Устанавливается в соответствии со статьей 394 Н.К Р.Ф. зачисляемые в бюджет поселений, налогоплательщики  являются организации и физические лица, обладающие земельными участками на праве собственности, праве постоянного пользования или праве пожизненного наследуемого владении. Уровень собираемости налога планируется в размере 100 %. При расчете учтено  погашение недоимки. Прогнозируемая сумма на 2025 г. в сумме – 15 707 002,97 рублей, в том числе от организаций – 12 884 377,63 рублей, физических лиц – 3 436 167,13 рублей.

-на 2026г. в сумме – 16 492 353,12 рублей, том числе от организаций – 12 884 377,63 рублей, физических  лиц – 3 607 975,49 рублей.
- на 2027г.- 17 316 970,77 рублей, в том числе от организаций – 13 528 596,51 рублей, физических лиц – 3 788 374,26 рублей.
                                   Межбюджетные трансферты предусмотренные.
- Дотации бюджетам сельских  поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности на 2025г – 3 026 285,00 рублей, на 2026г - 3 029 552,00 рублей, на 2027 г- 3 093 780,00 рублей
-субвенции бюджетам поселений на осуществления первичного воинского учета органами местного самоуправления поселений, муниципальных и городских округов на 2025 год – 684 174,00, на 2026 год   - 746 996,00, на 2027 год  - 773 302,00.
-Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений из бюджетов муниципальных районов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями на организацию в границах поселения электро-, тепло-, газо и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом в пределах полномочий, установленных законодательством РФ на 2025 год – 3 127 200,00 рублей.
 -Межбюджетные трансферты ,передаваемые бюджетам сельских поселений из бюджетов муниципальных районов  на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения  в соответствии с заключенными соглашениями на  организацию ритуальных услуг  и содержание мест захоронение  на 2025  год - 130 000,00 рублей.
- Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений из бюджетов муниципальных районов  на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями на обеспечение проживающих в поселении и нуждающихся в жилых помещениях малоимущих граждан жилыми помещениями, организацию строительства и содержание муниципального жилого фонда, создание условий для жилищного строительства, осуществление муниципального жилищного контроля, а также иных полномочий органов местного самоуправления в соответствии с жилищном законодательством;(п.6в ред. ФЗ от 25.06.2012 №93-ФЗ) на 2025 год  -  10 000,00 рублей.
-Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам муниципальных образований на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения на дорожную деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов сельского поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок( парковочных мест), осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов сельского поселения, а также осуществления иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации;( в ред. Федеральных законов от 08.11.2007г №257-ФЗ,от21.04.2011г № 69 -ФЗ,от11.07.2011г №192-ФЗ,от18.07.2011 №242-ФЗ) на 2025г - 2 760 900,00 рублей.
- Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений из бюджетов муниципальных районов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями на участие в  предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах  поселения на 2025 год -  50 000,00   рублей.
-  Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений  из бюджетов муниципальных районов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями на утверждение генеральных планов поселения, правил землепользования и застройки, утверждение подготовленной на основе генеральных планов поселения документацию по  планировке территории, выдача разрешений на строительство (за исключением случаев, предусмотренных Градостроительным кодексом РФ, иными федеральными законами) разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции объектов капитального строительства, расположенных на территории поселения, утверждение местных нормативов градостроительного проектирования поселения, резервирование земель и изъятие, в том числе путем выкупа земельных участков в границах сельского поселения, для муниципальных нужд, осуществление муниципального земельного контроля за использование земель поселения, осуществление в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом РФ, осмотр зданий, сооружений и выдача рекомендации об устранении выявленных в ходе таких осмотров нарушений на 2025 год - 50 000,00 рублей.  
