Добрый день, уважаемые жители, депутаты, гости и коллеги!
    В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003г. № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения, сегодня мы подводим итоги работы администрации за 2024 год. Анализируя итоги ушедшего года, остановимся на основных направлениях работы администрации.
    Работа администрации сельского поселения была направлена на решение вопросов местного значения, определенных законом, а также полномочий, которыми наделены органы местного самоуправления.
    Прозрачность работы администрации в соответствии с требованиями законодательства отражается на официальном сайте администрации сельского поселения в сети «Интернет». Информация регулярно обновляется, что позволяет держать в курсе население о тех событиях и мероприятиях, которые проводятся в поселении. 
    Работа администрация строилась исходя из главных направлений социально-экономического развития поселения.
   Главным финансовым инструментом для достижения развития - является бюджет поселения.
Основными доходными источниками налоговых поступлений являются:
1.Земельный налог -                                         16000802,67 руб.
2. Налог на доходы физических лиц -            888558,83 руб.
3. Налог на имущество физических лиц -      2055104,13 руб.
4. Налог на совокупный доход-                      7128884,49 руб.
5. Единый сельскохозяйственный доход-      46076,10 руб.
6. Инициативные платежи-                              223443,16 руб.
7. Безвозмездные поступления -                      12732064,42 руб.

    Исполнение бюджета по доходам составляет 100% к годовому плановому значению.

1. Работа с населением
    Решение вопросов местного значения осуществляется путём организации повседневной работы администрации поселения, в подготовке нормативно-правовых документов, в том числе решений сельской Думы поселения, проведение встреч с жителями и депутатами, рассмотрение письменных и устных обращений. Через обращения граждан, формируется и корректируется план повседневной и долгосрочной работы администрации.
    За 2024 год в администрацию поступило – 331 обращение, в рамках нормотворческой деятельности принято – 312 постановлений, 242 – распоряжения. 
    Сельской думой проведено – 13 заседаний и принято - 122 решения.

2. Благоустройство
    Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства территории. 
    Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего обращает внимание на чистоту и порядок. Не могу обойти вниманием традиционные общественные инициативы, которые не требуют огромных финансовых затрат. 
    Благодаря ежегодному участию сельского поселения в программе инициативных проектов, в прошлом году обустроили придомовую территорию в д. Асеньевское, ул. Центральная, д. 1,2,3.
    В целях поддержания необходимого санитарного состояния территории населенных пунктов сельского поселения, администрацией и жителями были проведены субботники, велась работа по борьбе с борщевиком. Сказать, что общими усилиями наводится порядок нельзя, очень серьёзная проблема в том, что не успевали убирать складирование несанкционированных свалок. Хотелось бы, чтобы забота по улучшению облика поселения, стала необходимой потребностью каждого сельчанина.
    Для улучшения внешнего облика поселения, проводились работы по окосу территорий, в т.ч. на детских площадках, братских захоронениях, местах общего пользования. 
    В целях безопасности и благоустройства отремонтированы детски площадки в д. Коростелево, д.Серединское и д. Ищеино.
    Благоустроена территория братского захоронения в д.Жилетово по программе «Увековечивание павших в годы Великой Отечественной войны».
    Обустроили места под твердые бытовые отходы в д. Бортники и в д. Зеленино.
    Очистили и благоустроили территорию двух колодцев в д. Межура и д. Серединское.
    Провели спил аварийных деревьев в д. Старая, д. Асеньевское, д.Серединское, д. Коростелево и д. Медовники.
    Продолжаем работу по монтажу уличного освещения. Уличное освещение установили в д. Деревеньки и д. Дылдино, дополнительно установили фонари в д. Борисово по улице Запрудной и Лесной. На 2025 год запланировано установить уличное освещение в д. Зеленино и д.Горки.

3. Жилищно-коммунальное хозяйство и дорожная деятельность.
    Наряду с вопросами благоустройства, вопросы жилищно-коммунального хозяйства не менее актуальны.
    Главные факторы, определяющие качество жизни – это наличие и состояние жилья, а именно теплоснабжение в доме, бесперебойная работа водоснабжения и водоотведения, освещение улиц, состояние дорог.
   Полная газификация населенных пунктов – важная социальная задача, поставленная Президентом России.
    Благодаря совместной работе всех уровней власти, в 2024 году завершено строительство газопровода в д. Тюнино и д. Висящево. Жители этих деревень были подключены к газопроводу, а именно:
1. 29 домовладений в деревне Тюнино и 7 домовладений находятся в работе;
2. 10 домовладений в деревне Висящево.
    Завершены работы по пуску газа в деревне Серединское, газоснабжением обеспечены квартиры двух домов.
    Завершается проектирование на строительство газопровода в деревнях: Болдаково, Зеленино, Старая и Гольтяево. На данный момент у нас газифицировано – 27 населенных пунктов, в работе – 4. С вводом данных объектов, уровень газификации составит более 71%.
    На 2025 год по программе «Инициативные проекты», запланировано начать проектирование газопровода д. Деревеньки.
    В 2024 году переданы 4 скважины и водонапорные сети: Асеньевское,  Малахово, Хитрово, Абрамовское, Щиглево, Коростелево, Ищеино. Поступательно движемся к передачи в ресурсноснабжающую организацию ГП «Калугаоблводоканал» скважин и водонапорных сетей поселения. В настоящее время готовим документы на передачу объектов водоснабжения в д. Борисово, д. Федорино, д. Дылдино и д. Семичево. 
    В течении года велись ремонтные работы по замене насосов, устранению прорывов, замены канализационной трубы в д. Абрамовское.
    На 2025 запланировано проектирование модульных очистных в д. Асеньевское.
    Уровень комфорта проживания, напрямую зависит от состояние дорог и от дорожной сети. В целом за 2024 год была организована работа по отсыпке дорог щебнем в деревнях: Курчино, Бортники, Колодехи, Висящево, Коростелево,Тишнево и Медовники. В зимний период была организованна уборка снега.

4. Гдаростроительство
[bookmark: _GoBack]    Одной из главных задач администрации является решение вопросов местного значения в области регулирования земельных отношений. В 2024 году 2 раза внесены изменения в Правила землепользования и застройки поселения, а также достигнут 100% показатель по внесению в ЕГРН сведений о границах населенных пунктах.
    В собственность поселения оформлены бесхозяйные водонапорные скважины, башни и водопроводы в Семичево, Борисово, Серединское, Старая, Федорино и Дылдино.
   Оформлен земельный участок под строительство пожарных резервуаров в деревне Тишнево.
   Продолжается оформление права собственности поселения на братские захоронения.
    Ведется работа по изменению категории земельных участков, занятых муниципальными кладбищами.

5. Культура
    Важная роль администрации отводится также в сфере культуры и организации досуга. Для обеспечения культурного досуга работают три дома культуры, свою работу они осуществляют согласно утвержденного плана. 
    Работниками культуры, для жителей поселения за отчётные период, были проведены праздники, ставшие уже традиционными: день матери, день пожилого человека, новый год, а также торжественные митинги, посвященные Дню Победы в Великой Отечественной Войне.
    Большой отклик у населения имеет ежегодно проводимое мероприятие на братском захоронении в д. Ищеино, посвященное Дню памяти погибшим воинам Дзержинцам.
    Ежегодно, с вручением подарков, поздравляем с Днем Победы ветеранов Великой Отечественной Войны.
    В настоящее время, дома культуры являются местом притяжения всех неравнодушных жителей поселения, здесь они заняты плетением маскировочный сетей для участников СВО. В 2024 году жителями изготовлено 180 маскировочных сетей, связанно 150 пар носков, отправлено 10 кг мёда, расфасованного по контейнерам. Всю работу делали совместно с волонтёрским движением «Свой тыл».
    Семьям участников СВО была оказана помощь в приобретении дров, ремонте дома и вывозе мусора.
    Основным событием 2024 года стали выборы Президента России, наши жители проявили активную гражданскую позицию. В сентябре 2025 года предстоят выборы губернатора и депутатов разных уровней, я думаю, на этот раз жители также не останутся в стороне и примут самое активное участие.
    Текущий год объявлен Годом Защитника Отечества, необходимо к 80летию Победы провести текущие ремонты памятников. 
  
6. Заключение
    
   В заключении хотелось бы выразить свою благодарность руководителям, предпринимателям, депутатскому корпусу, активным старостам и жителям. Пожелать всем далнейшей совместной плодотворной работы и достижения успехов в нашем общем деле на благо жителей сельского поселения. Огромное всем спасибо.
    










